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YBaxkaemas FOcouka! 1o maHHBIM pa3HBIX aBTOPOB HACYET CPOKOB pa3pelneHus GuMo3a IPUBOOATCS
BeCbMa IIPOTUBOPEUYNBLIE faHHBIE - OT I'0fla [0 [Ieprofa M0JI0BOr0 CO3PeBaHus. BUpTyanbHO 9Ty
Ipo0IeEMY PEIUTh TPYIHO, He0OXOOUM HEIOCPeICTBEeHHbIH 0CMOTP, BCe PelIaeTCss HHAWBUAYAIIBHO.
Ecnu KpaliHss NI0Th Y3Kasd U JiIuHHasg («X000TOK»), TO BPS ¥ TaKOM (GUMO3 pa3pelmuTcs caM, T. €.
noTpebyeTcst XUPyprudeckoe BMeIaTenbCTBO. Eciu nmpobieMa 3aK/Ii04aeTcsl B HaTUYUU CUHEXUN
(TOHKHUX CcpallleHu{ MeX[Oy T'0JIOBKOU II0JIOBOT0 YJieHa M KpaiHel IJI0ThI0), TO OH MOXKET
pa3pemnThCs KOHCEPBATUBHO. B TakoM ciydae Bain xupypr npas - He00X0MMO ienaTh TeIlibe
BaHHOYKY C MapraHIIOBKOM CJ1a00-p0O30BOTO IIBETA, HECKOILKO OTTITHBas KPalHIOW IIJIOTh (He
HacuiabHO! He Gopcupys!), T. e. mOMOraTh OTKPLIBAHUIO T'OJIOBKU. YauH.



